
Doporučení k DP 04_05 č. 3 ze dne 25. 8. 2023 

Příjem žádostí o dotaci zde uvedeným postupem do 1. 9. 2023 do 23:59 hod.  

Doporučení a informace k žádosti o dotaci z dotačního programu Příspěvky na 

obědy do škol v Olomouckém kraji pro školní rok 2023/2024 

 

WEBOVÁ STRÁNKA DOTAČNÍHO PROGRAMU: 

DP Příspěvky na obědy do škol v Olomouckém kraji 

Na tomto místě najdete všechny informace, návody, vzory příloh i předešlá 

doporučení, která vám pomohou správně podat žádost o poskytnutí dotace.  

Tuto stránku doporučujeme uložit, nastudovat a průběžně sledovat. 

ZNOVU PŘIPOMÍNÁME: 

Žádosti budeme přijímat elektronicky prostřednictvím vyplněné žádosti a připojených 

příloh v systému RAP - PORTÁL KOMUNIKACE PRO OBČANY Do systému se 

registrujete přes tlačítko „Nová registrace“. 

1) Vyplněnou žádost včetně příloh vložíte („odešlete“) do systému RAP, a to do 1. 9. 

2023 do 12:00 hod. 

2) Po odeslání do systému RAP vygenerujete žádost (s přílohami) ve formátu PDF. 

Nabídne se vám tento úkon v menu systému. 

3) Vygenerovanou žádost ve formátu PDF si uložíte, podepíšete zaručeným nebo 

kvalifikovaným elektronickým podpisem včetně kvalifikovaného elektronického 

časového razítka a zašlete do datové schránky: qiabfmf, a to do 1. 9. 2023 do 23:59 

hod. 

ČASTO KLADENÉ DOTAZY K ŽÁDOSTI V RAP: 

2. Údaje o akci 

V této části žádosti je nejdůležitější znění odst. c), kde, prosím, uvádějte výhradně 

následující text: 

výdaje spojené s podporou bezplatného školního stravování dětí, žáků a 

studentů v mateřských, základních, středních školách a konzervatořích, jejichž 

rodina je v nepříznivé finanční situaci, a na výdaje spojené s realizací a řízením 

projektu. 

text bude uveden v nápovědě formuláře žádosti – kurzor umístěte do zeleného pole 

odstavce c) 

Odstavce a) definujete obecně a odstavec b) podrobněji podle vašeho typu školy či 

školského zařízení.  

3. Rozpočet akce 

Tato tabulka se vyplní automaticky po vyplnění tabulky, která je Přílohou č. 7 žádosti 

– Doplňující informace (viz níže) – zde vkládáte počet příjemců v příslušných 

kategoriích.  

https://www.olkraj.cz/04-05-prispevky-na-obedy-do-skol-v-olomouckem-kraji-prijem-zadosti-24-7-1-9-2023-cl-5992.html
https://udeska.olkraj.cz/Gordic/Ginis/App/RAP05/
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Příloha č. 4 formuláře RAP – Čestné prohlášení žadatele – právnické osoby 

Zde vyplníte systémem požadovaná pole (např. Zastoupený statutárním 

zástupcem….Jméno, Příjmení… Jednající jako statutární orgán… ano apod.) 

 
 
Uzavření smlouvy  

(netýká se škol a školských zařízení zřizovaných Olomouckým krajem)  

Se schválenými příjemci (příspěvkové organizace města/obce a soukromé subjekty) 
bude uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace. Elektronicky zaslaná smlouva bude 
opatřena zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele, a to 
včetně kvalifikovaného elektronického časového razítka, a bude administrátorovi 
projektu zaslána elektronicky do datové schránky: qiabfmf.   

 
Informační dopis – pro školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem 

Schváleným příjemcům, příspěvkovým organizacím zřizovaným Olomouckým krajem, 
bude dotace přiznána formou účelově určeného příspěvku zřízené příspěvkové 
organizaci dle zákona č. 250/2000 Sb. Informaci obdrží elektronicky do datové 
schránky formou informačního dopisu zřizovatele. 

 
Financování 

Náklady na poskytnutí bezplatného stravování dětem/žákům/studentům budou 
schváleným příjemcům vyplaceny formou 50% zálohy přiznané finanční částky po 
uzavření smlouvy/odeslání informačního dopisu.  

 

 

DŮLEŽITÁ INFORMACE 

V rámci DP lze hradit uznatelné náklady vzniklé také od 1. 9. 2023 (prakticky od 4. 9. 
2023) do okamžiku zahájení platnosti smlouvy resp. data odeslání informačního 
dopisu.  

 

To rovněž znamená, že žadatelé: 

- kteří nestihnou podat žádost v termínu do 1. 9. 2023 

- kterým nastoupí žáci mající nárok na bezplatné stravování až v průběhu 1. pololetí 

MAJÍ MOŽNOST DĚTEM BEZPLATNOU STRAVU POSKYTOVAT 

- poté, co kraj ověří a potvrdí školou doložená čestná prohlášení zákonných zástupců 
a seznam oprávněných žadatelů 

Předpokladem je, že náklady na tuto stravu předfinancují ze svých prostředků,  
a Olomoucký kraj jim vzniklé náklady dofinancuje zpětně po uzavření a vyhodnocení 
2. kola žádostí, kam podají žádost včetně požadovaných příloh. 
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Harmonogram DP pro školní rok 2023/204 

Termín pro podávání žádostí o dotaci: 24. 7. – 1. 9. 2023 

Termín pro hodnocení žádostí: 1. 9. – 8. 9. 2023 

Termíny pro schválení dotací: Rada Olomouckého kraje 11. 9. 2023 (do 200 000 Kč); 
Zastupitelstvo olomouckého kraje 18. 9. 2023 (nad 200 000 Kč) 

Uzavírání smluv/zaslání informačních dopisů: do 29. 9. 2023 

Uvolnění finančních prostředků (1. kolo): říjen 2023 

Uvolnění finančních prostředků (2. kolo): únor 2024  

  

 
 
V Olomouci, 25. 8. 2023 
 
Mgr. Tomáš Kocych 
administrátor dotačního projektu    


